

6月楼市回暖,高端买家回归 金地天御实景绽放,引领豪宅市场

地产评论员 耿香 吴芸

过去的2年,楼市遭遇严冬,高品质楼盘销售普遍处于停滞状态。这个阶段,中国地产高歌“高周转、低总价”,于是众多的企业“放下身段”,抛弃理想,做品质的减法、做成本的减法、做总价的减法,迎合市场需求。而位于大虹桥板块国际居住社区的金地天御却一如既往地超越规划,不断实现完美的产品变现,成为上海最炙手可热的平墅楼盘,拥有每年10个亿的逆市热销佳绩。

如今,已经有不少客户在纷纷打探,誓要先睹为快,将这座大虹桥第一居所收入囊中。金地天御缘何能一支独秀破冰楼市?



天御突围: 价值驱动力

6月楼市逐渐回温,高端买家注意力渐渐回归,别墅成交量略有攀升。但调控中的市场依然谨慎,回归居住的宗旨不变,而重视第一居所的选择依然是高端市场的主旋律。

在上海地产高速发展的今天,能够作为第一居所的豪宅,却越来越少。别墅和豪宅与城市间的距离远近、是否占据适合享富居住的高

路劲北郊庄园 本周末携法式叠墅开始巡展



全球6%的湿地,却为地球上20%的已知物种提供了生存环境,具有不可替代的生态功能,因此享有“地球之肾”的美誉。北郊湿地公园,上海最后一块原生态湿地宝地。

路劲·北郊庄园,纯正法式别墅社区,在这块生态宜居地应运而生。它集稀缺原生态湿地公

端配套、是否拥有生活化的社区氛围等,都是衡量豪宅能否成为第一居所的重要指标。

位于叶联路的金地天御,与高端置业第一居所的要求高度完全匹配。它所处的徐泾国际居住区,本身就是传统的豪宅区和别墅区。除了基本的生活配套外,还拥有国际化学校,星级酒店、商务会议、高档消费场所等诸多国际级配套。

在大虹桥大力开发建设的大背景下,板块的道路交通、区域定位、城市功能都在大踏步地向前发展,

土地价值也在不断攀升。金地天御,以享受型豪宅的居住价值和高端买家必须关注的资产价值,自然成为他们在置业第一居所的首选。

天御突围: 品质作用力

在金地集团的开发理念中,中国财富人群的需求远远未得到满足,财富人群在增长,生活需求在裂变,而作为沉淀财富最多的高端房地产多年来却跟不上需求,创新寥

寥,复制成风。

金地天御的出现,扭转了这一局面,遵循“不会过时的经典、不用浪费的享受、不必隔阂的尊贵”的理念,金地天御以原创的户型空间,打造出以享受财富、享受居住为核心理念的平墅,既不跟随传统,也不刻意模仿西方的居住模式,它以更适合中国财富人群的居住方式走进了市场。

与传统的豪宅相比,平墅从外立面、户内空间感、户型规划、功能布局与精装修、细节与智能化方面都做了全面的创新。单从立面上来说摒弃了传统的欧陆风,运用进口石材干挂和铝板挑檐细节打造现代典雅风,户型上则设计了18米的超大面宽,这无论是一般大平层或别墅都无法比拟;为了丰富居住空间,1-3层都设计了花园和地下室,并有私家电梯直达;每一个房间的配置将升级为带独立盥洗室、衣帽间、书房或是小会客厅的豪华套间。一所房子拥有多达四个套间的设计,与很多所谓豪宅布置紧凑、内在却平庸的局促相比,空间奢侈被转化为生活舒适。在精装风格与设计上更是具有时代潮流感,并不一味追求奢侈的材料装饰,而是推崇设计价值大于材料价值的理念,对每一处空间的装饰元素搭配的更为舒适温馨与典雅,符合居住者的习惯,在

诸多细节方面更是可圈可点,所有户内门上都安装有消音条,在楼板的隔音降噪技术上做了全新的升级处理,地下室的双层外墙与防潮处理让其不再成为鸡肋。

正是这些眼见为实的品质,成为高端用户购房的内在作用力。

天御突围: 实景公开完美兑现

2012年,传统的叫卖式包装、推广已成为历史。

金地天御从宏大的规划到完美的交付,2年之后的今天,金地天御兑现承诺。实景公开后的金地天御,无论是外在立面、内在空间,还是家装标准、景观会所都完美兑现了最初的理念,演绎出最低调的奢华。不仅仅是别墅建筑,包括整个社区景观,全都已经呈现在世人面前,金地天御超越百分百兑现所有规划中,将完美的蓝图变为无可挑剔的现实,这稍纵即逝的豪宅体验,不容错过。

据了解,金地天御将在9月全面交付,目前滨水楼王正在加推中。

金地天御的热销,在市场调控的大背景下出现的强劲行情,提示着房企们用新思维应对市场转变的局面已成定势。

宝山万达广场 引导北上海商业全新升级

宝山万达广场6月29日首日开业,客流量高达25万,前三日共计客流60余万,北上海商场开业记录再创新高,商业格局全新升级。

万达集团自1988年起步大连,24年内,全国共开50余城70余座万达广场;2005年落“沪”申城,7年之内,上海布局5城。万达所到之处就是城市中心,或填补商业空白,或缔造商圈繁华。

2012年6月开业的宝山万达广场是集商业广场、产权商铺、高档写字楼、小户型办公、室外步行

园之主力,聚集无限发展潜力,未来必将成为全城瞩目的生态宜居中心。路劲·北郊庄园,纯正法式别墅社区,在这块生态宜居宝地应运而生。它集稀缺原生态湿地公园之主力,聚集无限发展潜力,未来必将成为全城瞩目的生态宜居中心。

据了解,路劲北郊庄园,

210-260平方米法式叠墅,即将盛大公开,其以不可复制的法国王室血统傲立于三重公园核心。

从项目整体外观来看,路劲北郊庄园保留了欧洲新古典主义的原石材质莱姆石以及原有的色彩风格,强烈地表达传统的历史痕迹与浑厚的文化底蕴,同时又摒弃了过于复杂的肌理和装饰,简化了线条,最终复原出那份源自十六世纪法国特有的温情与浪漫。此外,这种唯一兼具花岗石硬度和大理石天然纹路的石材,其硬度和质地经得起百年考验,必然是传世建筑的最好诠释。一城尊荣所在,世袭精神建筑,路劲北郊庄园将以倾城之姿隽写一段家族神话。

据悉,为推广项目,路劲北郊庄园将于7月14-15日,21-22日在上海百联西郊购物中心进行巡展。

(王敏)

街于一体,汇聚餐饮、休闲、娱乐、购物、商务等各类形态的大型城市综合体。它坐落于宝山最南门户,共康、高境两大板块交界处,并与闸北区北部接壤,堪称北上海进入市中心的必经之路。与此同时,宝山区拥有强大产业后盾带来的区域人口消费力,以及轨交一号线每日输送源源不断的人流。随着宝山万达广场的开业,这个30万平方米的城市综合体承载着多业态导入、多品牌进驻的全新使命,一举打破上海原有“南重北轻”的商业格局,引领北上海商业版图进入质

的飞跃,并奠定了宝山万达广场自身作为北上海商业新中心的地位。

商场开业后的宝山万达写字

楼,配套优势更明显,尤其是在售的45-150平方米准现房办公产品,以高端的办公形象、高品质的办公环境、先天便利的交通条件和专业规划的商业配套,在有效节省运营开支的同时,更能为企业吸引优质员工、招揽优质客户。

据悉,目前在售的万达中心45-150平方米写字楼,适合企业办公自用以及商业地产投资。

(罗婕)

保利·叶语 推最后一栋景观大平层

2011年上海公寓市场销售冠军,2012年高居公寓市场人气榜单……逆市热销的劲头让保利·叶语在上海公寓市场成为最炙手可热的品质楼盘。如今最后一栋景观王座即将推出,270°观景大平层将于7月震撼面市,已有不少客户在纷纷打探,誓要把握这最后的机会。

435万平方米稀缺绿意

保利·叶语占据了顾村公园首排,无缝衔接435万平方米的磅礴绿海。而保利·叶语最后的大平层公寓,正是位于一线观景区域,坐拥270°的宽绰观景视角,是当之无愧的景观王座。此外,“一梯一户”的人性化设计,让出人家门无需过多等待,更保证了居者礼仪与空间的私密与尊崇。

黄金动脉直通城心

便捷交通也是保利·叶语炙手

可热的重要因素,随着镜泊湖路的通车时间在即,其所经板块迅速变得价值陡升。镜泊湖路一直被誉为顾村板块的五星级景观大道,它的通车,将使得保利·叶语进入人民广场30分钟生活圈,陆家嘴45分钟生活圈,繁华生活近在咫尺。再加上轨交7号线会带来的大量人流,保利·叶语的未来人气可见一斑。

最后108个珍稀席位

保利·叶语推窗即赏435万平方米顾村公园,出门即见轨交7号线,左右簇拥一站式商业……如今这座绿色城邦中,仅剩最后一栋公寓,即将于7月强势推出!165-221平方米的大平层中仅有最后108席位。按照以往保利·叶语开盘即热销的盛况不难推测,最后一栋公寓楼的推出必将再引“抢”房风潮。

(王敏)

富力乐居杯 全国社区足球联赛擂响中国

此次由富力地产主办的足球联赛是以奥运年、社区情等社会热点为契机,着力打造的覆盖全国的社区主题活动。

据悉,富力乐居杯全国社区足球联赛覆盖全国71个城市,共有超过450支球队参与比赛。其中线下赛程分为城市赛、区域赛、南北冠军赛和全国总决赛四个部分。冠亚军奖金分别为10万元与5万元。线上活动方面,联赛将配合主题专区与新浪微博直播、富力乐居杯最佳球员评选等特色活动。

富力乐居杯全国社区足球联赛在启动后,富力地产16个城市的各个报名点人气旺盛,广大业主纷纷表示在奥运年举办这样的活动非常

有意义,它倡导了一种健康的生活方式。

在18年的发展历程中,富力地产一直以“创建非凡,至善共生”为理念,以深远的战略眼光打造宜家居住环境,获得了社会各界的广泛赞誉。“规划与与时俱进,紧扣城市化建设”是富力地产多年来的拓展模式,富力所打造的每一个项目都极大地提升了品牌的影响力。

本着“创建非凡,至善共生”的理念,富力已然不仅仅是为城市筑造品质至上的建筑,更是以关注民生为己任,用企业实际行动倡导积极向上的生活方式,从建筑、居住,到生活本身,全方位致力于营建至善大社区。

(黄莹)